Of.n°013/GF/2016                                                                       Presidente Lucena, 05 de julho de 2016.

Senhora Prefeita               

Ao cumprimentá-la cordialmente dirijo-me a Vossa Senhoria para apresentar algumas considerações referentes sua fala na sessão ordinária realizada no dia 22 de junho, último passado. 

- Quanto me questionaste sobre da onde havia obtido os dados para apresentar os índices referentes à arrecadação a maior no presente ano, informo que estes foram coletados no portal da transparência da Prefeitura. Destaco que sempre deixei claro que os percentuais se referiam a receita à maior no presente ano em relação ao mesmo período de 2015 em valores absolutos;
- Quanto aos repasses aos universitários saliento que o Poder Executivo possui a prerrogativa de abrir créditos suplementares com a finalidade de suprir insuficiências de dotações orçamentárias podendo para tal lançar mão dos 10% do orçamento que podem ser movimentados livremente ou ainda encaminhar projeto de lei à Câmara solicitando autorização para tal. Basta ter vontade de fazer o mesmo. Todos sabem que ao final do ano passado quando o orçamento foi votado que a situação da crise financeira que assolava o país demonstrava que este ano poderia ser pior e na época não pareceu ser prudente fazer a emenda sugerida. No entanto ficou provado que a crise não atingiu as receitas públicas deste Município no presente ano, tanto que em maio o aumento de arrecadação comparado ao mesmo mês do ano passado foi de quase 30%.

Exma. Sra.

Rejani Maria Würzius Stoffel

DD. Prefeita Municipal

Nesta Cidade – RS

segue ...
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 Não estou entrando no debate político, pois nesta esfera cada um tem o direito de defender sua bandeira, mas sim estou sendo coerente com os números oficiais que estão à disposição de cada um e que não mentem.

Ao ensejo, sendo o que se apresentava, subscrevo-me manifestando cordiais saudações

.










Atenciosamente









   Gilmar Führ


Vereador

